
Aktuelle Angebote und Dienstleistungen der TC Beratung 

Detaillierte Informationen erhalten Sie bei: 
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ZA-ARC Software zur Archivierung digitaler Tachographendaten 
Mit ZA-ARC können Sie einfach und sicher Ihre digitalen Tachographendaten archivieren. 
ZA-ARC unterstützt zentrale / dezentrale Fuhrparks aller Größen und kann Daten aus 
Niederlassungen konsolidieren. ZA-ARC Basis kann durch verschiedene Erweiterungs-
module (bspw. Verstoßauswertung, Scannen von Tachoscheiben) ergänzt werden. 
ZA-ARC Basisversion Einzelplatzlizenz: 648,00 €, Serverversion auf Anfrage 

Download-Speicherstick (SiemensVDO) 
Der Download-Speicherstick dient zum Herunterladen und Archivieren von Daten aus dem 
Massenspeicher und u.U. von der Fahrerkarte. Er besitzt eine serielle 6-PIN-Schnittstelle, 
kompatibel zu allen digitalen Tachographen und eine USB 2.0–Schnittstelle für einen 
einfachen und sicheren Datentransfer: Tachograph > Speicherstick > PC. 
Speicherstick: 250,00 € incl. Konfigurationssoftware und Kabel 

Indoor-Terminal oder Kartenleser mit Display + USB 
Der Indoor –Terminal verfügt über eine eigene Stromversorgung und kann somit Stand-alone 
eingesetzt werden. Zudem ist der Anschluß über USB oder LAN möglich. Der Kartenleser 
verfügt nur über USB-Anschluß. Beide Geräte können Daten von Fahrerkarte und Download-
Speicherstick aufnehmen/übertragen und von Fahrern selbständig bedient werden. 
Indoor-Terminal: 749,00 € - Kartenleser/Display: 495,00 € - Outdoor-Terminal: ab 1.750,00 € 

USB-Kartenleser 
Der USB-Kartenleser dient zum Auslesen von Fahrerkarten. Das Gerät wird mittels USB mit 
einem PC verbunden und über die ZA-ARC Software angesteuert und aktiviert. 
USB-Kartenleser: 89,00 € 

  
 

„Verstoßmodul“ zur Prüfung  
der EG-Sozialvorschriften 
675,00 € 

Erweiterungen zu 
ZA-ARC 

Tachoscheiben-
Scanner 
875,00 € 

USB-Funklösung zur 
Datenübertragung 
345,00 € 

Einzugscanner 
Tachoscheiben 
1.495,00 € 

TachoDrive 
TachoDrive ist ein Downloadmodul, speziell für das Herunterladen der Daten aus 
Tachographen und von Fahrerkarten. Der Anschluß an den Tachographen erfolgt über ein 
Datenkabel, PC-Anschluß über USB. Die optimale Hardware für Nutzer des ditalo Services. 
TachoDrive: 389,00 € 

 

Optac Download-Tool 
Mit dem Optac lassen sich sowohl die Fahrerkarten im Büro, als auch das Fahrzeug selbst 
mittels Spezialkabel auslesen. Datenübertragung erfolgt per USB-Kabel direkt an den PC.  
Optac: 425,00 € 

DLS Downloadsystem 
Kombigerät für den Download von Daten aus digitalen Tachographen und von Fahrerkarten 
Das DLS Downloadsystem ist die kostengünstige Lösung für Fuhrparks aller Größen zum 
Herunterladen und Speichern von Daten aus dem digitalen Tachographen und der 
Fahrerkarte. Die integrierte 128 MB SD-Karte (erweiterbar) speichert mind. 2.000Downloads. 
Das DLS ist die optimale Ergänzung zur Archivierungssoftware ZA-ARC. 
DLS: 335,00 € 
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Bundesweite und praxisnahe Fuhrpark- und Personalberatung im Transportgewerbe
Wir sind Dienstleister und Unterstützer. Wir lösen individuelle Unternehmensanforderungen aus 
Sicht des Praktikers. Die schnelle, flexible und pragmatische Lösung von Anforderungen und 
Problemen! Kein Produkt „von der Stange“. Umsetzbar, individuell und praxisnah. Das 
verstehen wir unter Beratung. Konditionen werden individuell vereinbart. 

 

Schulungen, Informationsveranstaltungen, Unterweisungen 
…für Unternehmer, verantwortliche Personen, gewerbliche und kaufmännische Mitarbeiter, 
sowie Kraftfahrer zu aktuellen Themen sind Grundlagen, um auf der „Höhe der Zeit“ zu sein 
und zu bleiben. Themen (Auszug): „Digitaler Tachograph – Hinweise für die Praxis“, „Aktuelle 
Regelungen zu Lenk- und Ruhezeiten“, „Umsetzung des Arbeitszeitesetzes (§21a) für 
Fahrpersonal“, „ZA-ARC-Anwenderschulungen“ 
Konditionen werden individuell vereinbart.

Angebote und Dienstleistungen der TC Beratung richten sich insbesondere an folgende Branchen und Personen:
Branchen 
• Unternehmen aus Logistik, Spedition, Transport, Industrie, Handwerk, Handel, Dienstleistung 
• Händler, Verkäufer, Werkstätten, Vermieter und Mieter für Nutzfahrzeuge und Transporter  
Personengruppen 
• Unternehmer, Fuhrparkleiter, Disponenten und kaufm. Mitarbeiter 
• Kraftfahrer und gewerbliche Mitarbeiter  
• Nutzfahrzeug- und Transporter-Verkäufer; Werkstatt- und Servicemitarbeiter im Nutzfahrzeugbereich 
 

Alle genannten Konditionen verstehen sich zzgl. Versand und der gültigen gesetzlichen MwSt..

USB 2.0 Speicherstick 
Speicherstick zur zusätzlichen Datenspeicherung und -übertragung, zur Konfiguration von Hardware-
Equipment oder zum Transport von digitalen Daten. 
1GB-Stick: 17,50€ / 2 GB-Stick: 29,50€ (exklusives Modell)/ Spezialstick Konfig-Terminal: 39,00€ 

 

Nachschlagewerk „Lenk- und Ruhezeiten – Leitfaden für die Praxis“ 
Sozialvorschriften, Verantwortlichkeiten, Gesetzestexte und Verordnungen, Praxisbeispiele, 
Fotos, Grafiken und Tabellen… auf 250 Seiten für nur 12,50€. 
Fahrer-Schulungspaket  
Die Informationsbroschüre im A5-Format und ein interaktives Lernprogramm auf CD-ROM. 
Fahrer erhalten die wichtigsten Grundlagen des digitalen Systems für nur 12,50€.  

Druckerpapier für digitale Tachographen (auch lose Rollen!) 
Bei dem im digitalen Tachographen verwendeten Druckerpapier handelt es sich um sog. 
Thermopapier. Es muß für den Einsatz in Transporter, LKW oder Bus besondere 
Anforderungen erfüllen. Die Aufzeichnungen müssen dauerhaft lesbar bleiben, auch unter 
erschwerten Bedingungen, über längere Zeit. Hierfür unser zugelassenes Spezialpapier. 
abgepackt, je Pack a 3 Rollen: 8,75 € / ab 5 Pack: 8,49 € / ab 10 Pack: Sonderpreis 
lose, je Rolle: 2,99 € / ab 10 Rollen: 2,79 € / ab 50 Rollen: Sonderpreis 

 

di_ta_lo – externes Handling digitaler Tachographendaten
…für Unternehmen, die Fahrzeuge mit digitalen oder auch analogen Kontrollgeräten einsetzen.  
di_ta_lo bietet eine Alternative zur eigenen Visualisierungs- und Archivierungssoftware für 
Tachographendaten. di_ta_lo erleichtert den Einstieg in das digitale Zeitalter und bietet Unterstützung 
und Tipps sowohl für kleine und mittlere, als auch große Fuhrparks.  
Insbesondere bei der effizienten Steuerung von Fuhrpark und Fahrpersonal, bei der Kontrolle bzw. 
Einhaltung der aktuell geltenden gesetzlichen Regelungen zu Lenk-, Ruhezeiten und 
Arbeitszeitvorschriften unterstützt di_ta_lo im Tagesgeschäft. 
Die monatlichen Kosten betragen ab 7,90 € pro Fahrzeug oder Fahrer.  

INFOTIME …die Merkkarte für Kraftfahrer!
 
Praktische Merkkarten für Kraftfahrer und verantwortliche Personen im Visitenkartenformat. 
Beidseitig bedruckt mit den wichtigsten Regelungen zu Lenk-/Ruhezeiten und Arbeitszeiten. 
Paket a 50 Stück: 7,95€ 


